

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。
【面积详情】房源二:与房源一相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。
【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。
【适合行业】机械加工、设备组装等。
【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。
联系电话:010-82893226 13331080856

更换监测样品 篡改监测数据

孟村一企业8人涉案被刑事拘留

本报讯(记者 崔永浩)近日,河北省生态环境厅发布信息,沧州市生态环境局孟村分局破获一起生态环境数据造假案件,8名涉案人员被警方依法刑事拘留。

今年3月,沧州市生态环境局孟村分局对当地某食品公司

进行检查时,发现该公司4台水质在线监测设备水样采样管并未连接水质自动采样器供水管路,而是分别被插入4个装有液体的白色塑料瓶中。执法人员当即白色塑料瓶内的液体封存,并送到生态环境监测中心检测。

据了解,水质在线监测设备能有效检测企业污染物排放中的各种有害物质。该设备正常运转时,采样管应当连接到实际生产产生的废水中。监测设备对废水进行检测后,将监测数据上传,以便相关部门随时监控。

今年4月1日,根据沧州市生态环境监测中心出具的监测报告显示:白色塑料瓶内液体检测结果与水质自动监测设备上传数据基本相符,低于执法人员现场取样的生产废水数据。该公司涉嫌故意更换监测样品、篡改监测数据。

据此,沧州市生态环境局孟村分局依法将此案移送孟村公安局进一步处理。当月,孟村公安局对此案立案侦查,依法刑拘8名涉案人员。

近日,孟村检察院已就此案向当地法院提起公诉。



适逢开学季,沧州市公安局民警纷纷走进校园,开启校园“护航”模式。图为民警向学生讲解文明交通安全知识。

本报通讯员 摄

警法传真

夜间路况不熟 民警护送就医

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 崔永浩)近日,任丘市一名老人意外摔倒,急需送医。任丘交警大队民警驾驶警车开道,紧急护送病人就医。

8月11日20时许,任丘交警大队城区一中队民警在文化道巡逻时,遇到一名群众求助。求助群众称有一名老人意外摔倒神志不清,急需送医。他对路况不太熟悉,请交警护送就医。

民警了解情况后,立即打开警灯,拉响警笛,驾驶警车在前方开道,并指挥求助车辆跟随在警车后面。在确保安全的情况下,将求助车辆安全护送到任丘市人民医院,为老人接受治疗赢得了宝贵时间。

到达医院后,几位民警协助家属将老人送进急诊室,直到老人接受治疗,民警才返回工作岗位。

面包车超载 司机被处罚



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 崔永浩)近日,渤海新区黄骅市公安交通警察大队旧城中队民警查获一辆超载的面包车。民警当场对司机作出处罚,并责令司机安全转移乘客。

8月21日17时许,渤海新区黄骅市公安交通警察大队旧城中队民警在205国道巡逻时,发现一辆面包车人头攒动,有超员载客的嫌疑。民警立即将面包车拦停检查。经核查,该车核载7人,实载11人,超员4人(上图)。

民警对驾乘人员进行教育,依法对司机的违法行为作出记9分,罚款200元的处罚,并责令司机安全转运乘客。

借钱不还闹上法庭

青县调解员诉前调解化纠纷

本报讯(通讯员 孙建 记者 崔永浩)近日,青县人民法院受理一起欠款案,委派人民调解员帮双方达成和解。

2023年,丁某经人介绍,借给王某9元钱,并与王某约定了还款期限。借款到期后,王某以手头紧为由,

请求丁某宽限几日。此后,丁某多次向王某索要欠款,王某均以各种理由搪塞。无奈之下,丁某将王某告上法庭。

青县法院受理案件后,考虑到双方借贷关系清楚,决定委派人民调解员组织双方进行庭前调解。调解期间,王某称,他特别感谢丁某借钱给

他渡过难关,并承诺别人欠他的货款一到账就立即还钱。一边说,王某一边向调解员和丁某出示了他和欠款人的聊天记录。

最终,在调解员的见证下,双方自愿达成和解,并约定了新的还款日期和还款金额。当日,丁某撤诉。

为照顾年迈老人 将法庭“搬”到村里

孟村法官为八旬老人解决赡养难题

本报讯(通讯员 尹美玉 记者 崔永浩)近日,孟村法院以巡回办案的形式,帮助一家人弥补亲情裂痕,使老人得到赡养。

孟村的王某夫妇已是8旬老人,失去了劳动能力。2021年年初,夫妇二人膝下的3名子女为赡养费的计算及赡养方式等发生矛盾,从此便没再给老人生活费。当地村委会工作人员曾多次组织说和,均未达到理想的

效果。迫于无奈,王某夫妇将3名子女告上法庭。

考虑到老人年迈行动不便,孟村法院采取巡回办案的方式,将法庭“搬”到老人所在的村里。在调解期间,老人的3名子女仍争执不休,相互认为对方家庭条件较好,理应多赡养老人。法官听罢,从情、理、法三方面着手,为老人的3名子女普及关于赡养老人的法律知识,使

当事人明白赡养老人是传统美德更是法定义务。随后,老人与他们的子女又分别说出了多年来藏在心中的芥蒂。待双方发泄不满后,法官有针对性地一一劝解,帮双方化解矛盾。

最终,在法官调解下,双方的亲情裂缝得以弥补,达成了赡养协议,彻底解决了老人的赡养问题。

供货商求助讨要货款

南皮调解员帮双方和解

本报讯(通讯员 李亮 记者 崔永浩)近日,南皮县一基层调解室调解了一起欠款案,促使双方当事人达成和解。

王亮(化名)经营着一家工厂。多年以来,李明(化名)一直给王亮的工厂供应包装纸箱。2023年年初,李明与王亮就一批包装纸箱的订单签订合同。一开始,王亮严格按照合同约定,按时给李明结清款项。后来,王亮

以工厂经营不善为由,开始拖欠李明货款,总金额近10万元。李明多次讨要未果,专门找人帮忙调和索要货款。调和不成,李明无奈之下找到当地调解室,希望调解员能在不伤双方和气的情况下,帮他要回货款。

调解期间,李明表示,他做的是小本生意,无力垫付如此大额款项,希望王亮可以尽快结清款项,帮助他解决资金周转困难。王亮则表示,他

理解供货商的不易。最近生意不好做,虽然他的资金压力很大,但是会尽最大努力尽早结清款项,也希望双方的合作不要因此结束。

最终,在调解员的努力下,双方自愿达成协议:双方继续合作,今后李明每次送货时,王亮要多支付10%的货款,用以抵扣之前所欠款项。如王亮经营好转,要一次性偿还所欠剩余款项。